

# 这小区一单元门安得挺闹心

## 按谁家门铃都是同一家业主接听

本报2月4日讯(见习记者 李云云) 近日,刘先生给本报“有事您说”打来热线说了一件“怪事”。商河县旭润新城小区32号楼1单元的单元门,无论按谁家门铃,都是同一家业主接听。刘先生说:“这样的单元门真是挺闹心,估计被接听的那家业主也很无奈吧。”

据刘先生反映,上周他去朋

友家做客,结果发现楼下单元门锁了,就在楼下按门铃,按了一遍,接通的不是他的朋友。刘先生说:“我以为按错了,结果尝试了两次都是同一家业主接通的,人家不认识我,当然不让我进去了,只能等到朋友下来接我。”后来,在朋友的讲解下,才知道原来单元门出了问题。

近日,记者来到旭润新城小

区32号楼1单元,尝试按了几家业主的门铃,结果遇到了和刘先生一样的情况,接听的都是同一家业主。随后,小区的一位业主告诉记者,小区的单元门坏了一年多了,之前修过一次,结果修完之后就是这个样子了,无论咋按都是同一家接听。小区业主说:“很多时候这个防盗门就是个摆设,关着吧,要是来个亲戚

朋友的很麻烦,开着吧,人来人往又不安全。”小区业主还提到,他很“同情”那家接通的业主,无论谁按,都是他家响,确实挺麻烦。

随后,记者询问了旭润新城小区物业的工作人员,他们表示已经上报单元门的问题,正在等待审批,会尽快安装。据了解,单元防盗门属于小区内的公共设

施,一旦损坏,可以申请动用维修基金进行维修,居民可委托物业公司,提交相关材料进行申请,还必须有三分之二以上业主赞同才行。一位不愿意透露姓名的业主说:“一直说修,都说了一年多了,马上就过年了,很多人回老家过年,也有很多人来走亲访友的,为了安全和方便,还是希望有关部门赶紧修好。”

### 延伸调查

## 一半以上的小区防盗门长时间都开着

小区单元门是维护业主安全的首要工序,一方面能防盗,另一方面也能阻挡外来人员分发小广告。不过,近日记者走访了商河的多家小区发现,小区防盗门形同虚设。一半以上的防盗门长时间都开着,有的防盗门甚至用手就能拽开。

近日,记者走访了商河县温馨花园、嘉源逸居、豪门又一城、鑫隆·帝景城等小区,发现一半以上的单元门都开着。家住温馨花园的郭先生说:“白天的时候我们的单元门都是开着的,晚上的时候有时候就忘记

关上。”郭先生还特别提到了单元的安全问题,他认为单元门并没有起到保护作用。他说:“这样白天谁都能进来,人来人往太复杂了。”

在鑫隆帝景城中,记者看到有人拿着广告进出。鑫隆·帝景城的刘女士说:“有时候回来都能看见门上挂着广告单页,单元门对他们根本没有限制作用,如同虚设啊!”更让刘女士担心的是,有一次他们的单元门锁上了,结果她用力一推就给推开了。

对此,一小区物业工作人员王女士说:“防盗门成摆设我们

也很无奈,业主安全意识太差,很多业主嫌麻烦,尤其是推着自行车和电动车的业主都会忘记关门,时间久了,大家就都不关了。”据王女士反映,刚开始搬入小区时,物业人员特意强调了要随手关门,渐渐地很多业主就忘记随手关门了。

据了解,每年全国各地都会有由防盗门的问题引发的盗窃案,商河也有小区出现过电动车被盗的现象。公安部门的工作人员说:“防盗门关不好,贼就容易就进来,希望广大市民养成随手关门的习惯。”



这样整天敞着的单元门,容易招来贼。

## 玩游戏注册信息,收到法院“起诉短信”

# 小心最新骗局“你被起诉了”

本报2月4日讯(见习记者 李云云) 近日,市民李先生给本报打来热线称,收到了一条来自“北京市朝阳区人民法院”的短信,提示李先生的信息已经被递交法院起诉。该院工作人员则称,法院从未收到李先生的信息,这可能是一波新的诈骗短信。

李先生介绍,他女儿三天前玩游戏,好像注册过个人信息,结果就收到北京的起诉短信,“我打回他们提示的电话,了解到我已经与对方签订了合同,目前涉及违约。”短信提示

李先生已经被某栏目组起诉,如果当天没有解除将赔偿8万元的违约金。令李先生不解的是“会不会是女儿真的填写了什么信息,玩个游戏还能摊上事?”

无独有偶,刘女士最近也遇到了李先生这样的情况,玩游戏注册信息后,收到短信。刘女士按短信提示回电话后,听到对方操明显的南方口音,刘女士不禁怀疑,“您确定您这是法院,你们法院办公不需要普通话吗?”见自己的骗局被识破后,之后该男士恼羞成怒,大声

呵斥刘女士说:“你不用和我讲这些没用的,要是你们不交钱,就等着法院见吧。”刘女士这才意识到自己被骗。

记者按照李先生提供的电话,给对方回电。一位男士接通电话,回答说:“您好,这是北京市朝阳区人民法院。”没等记者说完,对方表示“您的情况我们已经了解了,您已经被起诉了,如果您不按照合同办事,您将收到我们的传票。”记者询问是谁起诉了李先生,对方回答与短信如出一辙,是某热门电视节目。

经核实,对方的电话号码确实是北京的号码,对方也一直坚称自己是“北京市朝阳区人民法院”。随后记者拨通了北京市朝阳区人民法院公布的办公电话,法院的工作人员称“法院从未收到某栏目的起诉信,也从未处理过该案件。”工作人员还提到,最近他们也一直收到这样的电话询问,很多人都收到了类似短信。北京市朝阳区人民法院的工作人员提醒大家,这可能是一波新的诈骗短信,如收到类似短信,应及时报警。

## 春节期间将严查交通违法行为

本报2月4日讯(通讯员 刘志海 见习记者 刘慧) 文明交通日复一日,平安春运年复一年。临近春节,商河交警春运交通安全管理工作正式启动,商河县公安局交警大队积极倡导“平安出行,文明春运”。

据了解,商河的部分街道挂有“遵守交通信号,安全文明出行”、“倡导六大文明交通行为”、“摒弃六大交通陋习”、“抵制六大危险驾驶行为”为重点内容的条幅。同时,设置宣传咨询台和春运检查点各1处,向机动车驾驶人及出行旅客发放文明交通倡议书以及交通安全宣传画册,讲解交通安全知识。

为了春节期间运输行业的安全,商河县公安局交警大队还特意向辖区重点运输企业(县长途运输公司、县惠通联运公司、县公交客运中心)下发《春运交通安全告知书》和《交通违法行为处理通知书》,并督促企业逐级签订《道路交通安全责任书》。

交警大队的工作人员表示,春节期间,外勤民警以“抵制六大危险驾驶行为”为重点,加强对重点路段、重点时段的管控力度,大力整治道路交通秩序,深入开展整治酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯红灯、违法超车、超员超载等严重交通违法行为集中行动,确保安全出行。

## 第二实验学校慰问患病同学

本报2月4日讯(通讯员 张国增 见习记者 张飒特) 近日,商河县第二实验学校校长王其良等6名教师到本校学生张宗峰家中走访慰问,并将学校师生共同募捐的爱心款共计6104.3元送到了张宗峰手中。

据了解,张宗峰是第二实验学校一年级新生,于2014年9月22日突患急性淋巴白血病,进入齐鲁儿童医院住院治疗至今。目前,医疗费已花去30余万元。张宗峰治疗期间,班主任徐岩老师及学校领导多次打电话和家长联系,了解学生身体和心理状况,增强孩子战胜病魔的信心和决心。

# 豆腐店村的垃圾两天清干净

## 执法局春节前对16个城中村的环境卫生进行清理

本报2月4日讯(见习记者 刘慧 通讯员 李晓霞) 近日,商河县执法局组织环卫工人对豆腐店村的街道及道路两侧的环境卫生进行了集中整治。据了解此次整治活动主要采取了人工清扫和机械保洁相结合的作业方式,对道路两侧的垃圾、杂草进行彻底清理。

“我们早上不到八点就已经到这开始工作了。”正在清理垃圾的环卫工人王先生说,虽然最近天气很冷,“但是,我们这么多人在一起工作,说说笑笑的,也就不觉得冷了。”

豆腐店村共有四条主要大街,其中一条南北街、三条东西街,共3500米左右,豆腐店村委会专职干部杨玉香说,“我们村这条南北街,因为是附近的主要交通道路,人来人往的车辆比较多,所以垃圾就比另外的三条东西街要多一些。”

据环卫工人王先生介绍,根据豆腐店村道路两侧的垃圾、杂草情况,大约要用两天才能完成清理。



环卫工人打扫卫生 见习记者 刘慧 摄

执法局环卫科的工作人员说,“从1月10日开始,执法

局对城区及小辛庄、彭家、班家、豆腐店等16个城中村的环

境卫生进行一次集中排查和清理整治。”